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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:

A pesar de haber efectuado diversas veces esta pregunta, siendo claro aquello que 
se pregunta, el Gobierno continúa sin querer responder a lo formulado. Es una falta 
grave de su obligación de someterse al control parlamentario, y obliga a volver a 
reiterar la pregunta, puesto que la respuesta aportada NO contesta en ningún 
momento a lo preguntado

Por ello reitero la pregunta: 
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

EL Gobierno NO ha contestado a lo preguntado en esta pregunta, por ello reitero
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

MARRUECOS- ENAIRE- AENA- AESA: la desvergüenza que tiene el que dice 
llamase Gobierno más progresista de la historia del PSOE apoyado por Unidas 
Podemos con las Cortes tanto en Senado como Congreso es total y absoluta. Toman
el pelo a los ciudadanos a través de sus legítimos representantes que somos los 
Senadores o Diputados, y le guste al Gobierno o no, están dejando muy alto el nivel 
de transparencia del PP.

En octubre pregunté al Gobierno en el expediente 684/047018 sobre Marruecos y 
como el Ministro de Exteriores de aquel país (dignamente representado en sus 
intereses en España por el nuestro D. José Manuel Albares) usó un avión español 
para ir a la cumbre de la Unión Africana sobrevolando Argelia. MI pregunta era la 
siguiente:

El Ministro de Asuntos Exteriores de Marruecos (el auténtico, digo, no José Manuel 
Albares Bueno), según ha trascendido en la prensa, violó el espacio aéreo argelino el
25- 10- 2021, país con el cual ha roto relaciones diplomáticas. Según ha 
trascendido, para volar hasta la reciente cumbre de la Unión Africana, éste
ministro ocultó su vuelo para invadir el espacio aéreo argelino, camuflándose dentro 
de un avión español de la compañía GESTAIR con indicador de navegación aérea 
GES641R desde Rabat a Kigali en un Dassault Falcon 2000LX matriculado en 
España como EC- MMR.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Conoce el Gobierno este incidente y cómo lo valora?

¿Es cierto que ese avión es de una compañía española y está matriculado en 
España?
¿Piensa investigar este caso el Gobierno?

¿Considera el Gobierno que este tipo de cosas benefician a las relaciones con 
Argelia cuando se están negociando acuerdos de gas?

¿No le es suficiente al Gobierno el cese de Arancha Gonzalez Laya única que le ha
 
plantado cara a la dictadura de Marruecos?

¿Va a disculparse España ante Argelia por este incidente y ante las autoridades del 
Frente Polisario?

¿Según los registros de AENA y ENAIRE cuándo fue la última vez que salió ese 



avión con fechas y aeropuertos del espacio aéreo español y cómo regreso a España 
desde Kigali o Rabat?

El Gobierno de España ha tenido la desfachatez de reírse del Senado respondiendo 
esto: El Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación carece de 
los datos sobre el vuelo al que se refiere la pregunta.
Reitero al Gobierno todas las preguntas ya formuladas y añado unos comentarios 
para indicarle donde pueden obtener esa información en estas nuevas:

1. ¿Considera el Gobierno que este tipo de cosas benefician a las relaciones con 
Argelia cuando se están negociando acuerdos de gas?

2. ¿No le es suficiente al Gobierno el cese de Arancha Gonzalez Laya única que le 
ha plantado cara a la dictadura de Marruecos?

3. ¿Va a disculparse España ante Argelia por este incidente y ante las autoridades 
del Frente Polisario?

4. ¿Según los registros de AENA y ENAIRE cuándo fue la última vez que salió ese 
avión con fechas y aeropuertos del espacio aéreo español y cómo regreso a España 
desde Kigali o Rabat?

5. ¿Puede facilitar ENAIRE como responsable de Navegación Aérea y AENA como 
responsable de los aeropuertos los datos de vuelos de despegues y aterrizajes del 
avión EC- MMR entre el 20- 10- 2021 y el 1- 11- 2021 en España y de donde 
procedía?.

Por ello reitero:

1. ¿Va a disculparse España ante Argelia por este incidente y ante las autoridades 
del Frente Polisario?
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